
                         
 

 

Mardi 3 décembre, nous sommes retournés au musée Mandet pour faire un atelier avec M. Dupuy.  

On a fabriqué de la peinture à l’œuf !!!  

M. Dupuy a préparé la peinture avec les œufs que nous avons apportés. Il a d’abord cassé les 

œufs avec un couteau. Il a séparé les blancs et les jaunes.  

Ensuite, il a mélangé le jaune avec un peu de peinture. 

       
 

Chaque groupe a mélangé avec un pinceau la préparation. Nous avons 

préparé du jaune, du rouge et du bleu. Ce sont les couleurs 

primaires. 

Enfin, pendant que nous mélangions, M. Dupuy a ajouté un peu d’eau et 

nous avons continué de mélanger. 

La peinture à l’œuf est prête !!!  

 

 

Place aux artistes ! 

Sur une feuille blanche, M. Dupuy nous a demandé de faire deux routes 

d’une même couleur.  

Puis nous avons changé de couleur. Il fallait fermer le rectangle en traçant 2 autres routes. 

Enfin, avec la troisième couleur, nous avons dessiné une croix au 

milieu du rectangle. 

D’autres couleurs sont apparues :  

- du violet (mélange du bleu et du rouge) 

- du vert (mélange du bleu et du jaune) 

 - de l’orange (mélange du jaune et du rouge)   

 

 


